



С этим местом связано много легенд и сказаний. Живописность жемчужины Казахстана была подарена народу самим Аллахом. Согласно легенде, когда всевышний создавал этот грешный мир, но раздал одним народам живописные луга, поля с реками кристальной воды, другим высокие горы, украшенные озерами, зелеными растениями. А казахской земле достались голые степи.

Казахам было обидно, и они попросили Аллах выделить им хотя бы немного живописных мест. Тогда Создатель достал со дна своей сумки и рассыпал по этим местам живописные горы, скалы, луга с необычной красоты цветами, озера с кристально чистой водой. Поселил здесь необычных животных и птиц, которых в других местах не встретишь. Так получился прекрасный, удивляющий своей живописностью казахский край Боровое.

Местные жители зовут это место «Бурабай». Это название не случайно, происходит от слова «Бура», то есть «верблюд». Согласно другой легенде, на местных полях пасся и жил один верблюд, когда близилась опасность, он взбирался на гору и криком предупреждал жителей о приближении врагов. Он охранял народ от набегов и прочих неприятностей. На одной из гор Кокшетау есть каменная статуя двугорбого верблюда.

Боровое является популярным курортом, здесь можно хорошо отдохнуть от повседневной суеты, подышать отличным горным чистым воздухом, насладиться прекрасными видами. Это одно из самых красивых мест на планете, созданное самой матушкой-природой. Горы здесь усеяны живописными лесами, населены разнообразными представителями животного мира. Кстати, местные горы не высокие, всего от 300 до 600 метров. Зато богаты удивительной красоты озерами с чистой голубой водицей. Самая высокая гора – это Синяя Гора, ее высота достигает 947 метров.

Обязательно посетите национальный природный парк «Бурабай». Более трехсот видов животных, многие из Красной Книги, восемьсот видов растений, 14 крупных озер и множество мелких. Все это достойно вашего внимания.